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1. ÚVOD 
 

Aktualizace Dlouhodobého záměru pro rok 2011 vychází z Dlouhodobého záměru 
vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další tvůrčí činnosti AKADEMIE STING 
v Brně na období 2011 – 2015 (dále jen DZ). V DZ je provedena základní analýza současného 
stavu AKADEMIE STING a vytýčeny záměry, které jsou v plném rozsahu platné i pro rok 
2011. Z toho důvodu jsou v Aktualizaci DZ pro rok 2011 uvedena pouze některá zpřesnění a 
konkretizace a neopakují se skutečnosti uvedené v DZ.  
 

Hlavním posláním AKADEMIE STING pro rok 2011 je: 
 

A. Pokračovat v realizaci akreditovaného bakalářského studijního programu (BSP) 
 
Studijní program:   68-04-R Právní specializace 
se studijními obory:   Právo v podnikání 

Právo ve veřejné správě 
 

Studium bylo zahájeno v presenční i kombinované formě. Obory se liší oborovými 
předměty a především uplatněním absolventů: 

• v oboru Právo v podnikání jde o praktickou i teoretickou přípravu absolventa, která 
mu umožní nalézt uplatnění ve výrobních i obchodních organizacích orientovaných na 
obchod jak v národním, tak i evropském, resp. mezinárodním měřítku. Bude optimálně 
připraven působit v obchodních společnostech, bankovních ústavech, hotelech, 
cestovních kancelářích, realitních kancelářích, poradenských firmách, médiích a 
rovněž veřejné správě. 

• v oboru Právo ve veřejné správě jde o praktickou i teoretickou přípravu absolventa, 
která mu umožní uplatnit se především v ústředních orgánech státní správy, územních 
odborných správních úřadech, orgánech územní samosprávy (kraje a obce), popř. v 
Policii ČR, vězeňské službě a justiční stráži. Nepochybně nalezne uplatnění i 
v nevládních organizacích, sdělovacích prostředcích, politických stranách a 
soukromých společnostech. 

 
Průběh a náběh studia pozorně sledovat, poznatky vyhodnocovat a vyvozovat odpovídající 

závěry a opatření. 
 
B. Dále rozvíjet a zdokonalovat studium v dříve akreditovaných bakalářských 

studijních programech (BSP): 
 
Studijní program č. 1:   62-02-R Hospodářská politika a správa  
se studijními obory:    Zdaňování 
     Finanční kontrola 

Studium probíhá v presenční i kombinované formě. Obory se liší oborovými předměty a 
především uplatněním absolventů: 

• v oboru Zdaňování jde o praktickou i teoretickou přípravu specialistů na daně, 
účetnictví a právo, kteří se uplatní ve funkci prokuristy firmy, účetního poradce, 
daňového poradce,  

• v oboru Finanční kontrola jde o teoretickou i praktickou přípravu specialistů pro 
samosprávu měst a obcí a státní správu. 
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Studijní program č. 2:   62-08-R Ekonomika a management 
se studijním oborem:    Organizace a řízení malých a středních firem 
U tohoto studijního programu se předpokládá zájem především u podnikatelů, kteří již něco 
dokázali a v zájmu rozvoje firmy se chtějí zdokonalit v jejím řízení.  
 

C. Dále rozvíjet a zdokonalovat studium v dříve akreditovaném navazujícím 
magisterském studijním programu (NMSP): 

 
Studijní program:   62-08-R Ekonomika a management –  
se studijním oborem:   Podniková ekonomika a management 
Studium probíhá v prezenční i kombinované formě. 
 
 
2. HLAVNÍ CÍLE A ÚKOLY AKTUALIZACE 2011 
 
2.1 Vzdělávací činnost 

Strategický cíl budování kvalitní neuniverzitní vysoké školy je základním kriteriem 
v činnosti AKADEMIE STING. Dříve akreditované ekonomické bakalářské obory jsou 
akreditovány do roku 2015, nově akreditovaný právní obor je akreditován do roku 2013 a 
navazující magisterský program je akreditován do roku 2012.  
  

Z dosavadních zkušeností provozu vysoké školy vyplývá, že u pracovníků z praxe stále 
trvá zájem o kombinovanou formu studia v oblasti daní, účetnictví, práva a organizace a 
řízení malých a středních firem, které AKADEMIE STING poskytuje. Proto patří mezi 
aktuální priority školy zvyšování kvality kombinované formy studia a to zejména vytvářením 
nových studijních opor a rozvíjením možností elektronické komunikace. Pro zlepšení 
elektronické komunikace a zlepšení celého řídícího a informačního systému byl do provozu 
uveden informační systém vyvíjený Masarykovou univerzitou. 
  

V souvislosti se zájmem o kombinovanou formu bakalářského i magisterského studia 
budou v roce 2011 uplatněny různé formy kombinovaného studia (bloková soustředění, 
víkendová soustředění apod.) pro všechny akreditované studijní obory s výjimkou právního 
bakalářského programu.  
 
 
2.2 Studenti a absolventi 
 
Využívání kreditního systému na vysoké škole, typ kreditního systému 

Na Akademii STING je zaveden klasický systém hodnocení s evidenčním souběžným 
kreditním systémem. Počet kreditů je v souladu se zásadami ECTS stanoven na 60 za každý 
akademický rok. V roce 2011 se zaměří pozornost na plné využití kreditního systému při 
přestupech studentů a dále při žádostech o přerušení studia.  
 
Uskutečňované programy celoživotního vzdělávání 

Škola otevřela v minulosti programy celoživotního vzdělávání v souběžně vyučovaných 
akreditovaných studijních oborech. V této činnosti se předpokládá v případě zájmu studentů 
pokračovat i v roce 2011. Budou připravovány další formy celoživotního vzdělávání se 
zaměřením především na absolventy AKADEMIE STING . 
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Stipendia poskytovaná studentům 
Poskytování stipendií na Akademii STING řeší „Stipendijní řád“, který byl v roce 2008 

novelizován a byl registrován ministerstvem. Od roku 2010 mají studenti možnost získat 
prospěchová stipendia v souladu s Pokynem rektora k udělování prospěchových stipendií. 
 
Vytváření podmínek pro zahraniční stáže studentů 

Bez trvalého dialogu s partnery doma i v zahraničí by AKADEMIE STING byla stěží 
schopna plnit své základní funkce, tj. vzdělávat studenty a provádět výzkum. V roce 2011 se 
bude pokračovat v úspěšných aktivitách z minulých let, kdy se škole podařilo podepsat 
bilaterální dohody s několika prestižními vysokoškolskými institucemi. Budou hledány nové 
cesty, které by umožnily za finančně přijatelných podmínek studium studentů AKADEMIE 
STING, minimálně v rozsahu jednoho semestru, v zahraničí. 
 
 
2.3 Akademičtí pracovníci 
 

AKADEMIE STING od svého vzniku bezproblémově zvládla všechny úkoly související se 
zajištěním akreditovaných bakalářských a magisterských studijních programů (přednášky, 
cvičení, odborná praxe, vedení bakalářských a diplomových prací a státní závěrečné 
zkoušky). Před Akademií STING stojí úkol v roce 2011 zajistit výuku v nově akreditovaném 
programu "Právní specializace" a pokračovat v řešení generačního problému pedagogického 
sboru při zajištění požadované kvality. V doktorském studiu jsou zapojeni 3 mladí akademičtí 
pracovníci školy a jejich úkolem je ve studiu v roce 2011 pokračovat. (Jeden akademický 
pracovník obhájil v roce 2010 doktorskou disertaci a získal tak titul Ph.D.) 

 
 

2.4 Výzkumná, vývojová a další tvůrčí činnost 
 

Strategickým cílem v roce 2011 je zajistit, aby výsledky vědeckovýzkumné činnosti na 
Akademii STING byly registrovány v Rejstříku informací o výsledcích výzkumu a vývoje ČR 
(RIV). Na Akademii STING bude probíhat vědeckovýzkumná činnost v následujících 
základních oblastech: 
 
A. Vlastní institucionální výzkum – převážně se jedná o úkoly spojené s členstvím 

v Daňové skupině při Svazu průmyslu a dopravy, RHK v Brně, spolupráci s KDP ČR a 
Sdružením účetních a daňových poradců. Bude pokračovat řešení tří globálních 
výzkumných úkolů. 

 
1. Daně – teorie a praxe tuzemské účetní a daňové soustavy a souvisejících předpisů 

1 a) Praktické i teoretické ekonomické problémy a jejich řešení (daně, účetnictví, 
pojištění sociální a zdravotní). 
1 b) Optimalizace daňového zatížení malých a středních firem. 

 
2. Aplikace metod hodnotového managementu v průmyslové praxi. 
 
3. Organizace a řízení malých a středních firem. 

3 a) Podpora řízení malých a středních firem s využitím matematických metod. 
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3 b) Právní prostředí MSP a daně. 
 
B. Spolupráce na řešení projektů vědy a výzkumu – cílem je obdobně jako v minulosti 

podílet se na řešení výzkumných projektů především ministerstev a vysokých škol. 
Hlavní zaměření bude ve dvou směrech: 

 
1. V roce 2009 bylo zahájeno řešení společného výzkumného projektu ČVUT Praha, 

VUT Brno a AKADEMIE STING v oblasti Vědy a výzkumu pro Ministerstvo 
dopravy, č. CG 941-056-220 „Návrh informační báze provozních předpisů CL a 
realizace mezinárodních požadavků na vzdělávání leteckého personálu“.  

 
2. Ve spolupráci s Regionální hospodářskou komorou řešení projektů z ESF – 
pokračování  spolupráce s RHK Brno na realizaci projektu v rámci Operačního programu 
„Rozvoj lidských zdrojů – tvorba e-learningového programu kurzu Hodnotový management a 
marketing MSP. 
 
C. Zapojení studentů do vědeckovýzkumné činnosti 

Vybraní studenti se zúčastní mezinárodní konference Daně – teorie a praxe - 2011, kde 
vystupuje řada odborníků a jsou zde rozebírány praktické i teoretické otázky z daňové oblasti 
v ČR i EU. Předpokládá se vystoupení studentů s vlastními příspěvky. 
 
D. Publikační činnost 

Nedílnou součástí výzkumu je publikační činnost. Na základě řešení výzkumných úkolů a 
spolupráce s firmami budou realizovány publikace a referáty na tuzemských, mezinárodních i 
zahraničních konferencích. Navíc AKADEMIE STING organizuje pravidelně ročně 
konference s mezinárodní účastí v oblasti daní. 

Záměrem je, aby každý interní pedagog publikoval ročně minimálně tři příspěvky na 
mezinárodních konferencích, nebo publikoval jeden ucelený učební text případně monografii. 

 
E. Výchova doktorandů 

 Z interních vyučujících budou v roce 2011 působit na státních a veřejných vysokých 
školách v roli školitelů v doktorském studiu: 
 
Doc. Ing. Josef Dobřický, CSc. 
Doc. RNDr. Zdeněk Karpíšek, CSc. 
Doc. Ing. Oto Kubik, CSc. 
Doc. Ing. Zdeněk Sadovský, CSc. 
Doc. Ing. Marek Zinnecker, Ph.D. 
 
 
2.5 Kvalita studia a vnitřní hodnocení 

Zákon o vysokých školách vyžaduje, aby každá vysokoškolská instituce pravidelně 
uskutečňovala vnitřní hodnocení kvality a aby specifikovala detaily svého vnitřního 
regulačního procesu. 

 
Z obecně existujícího množství různých modelů a struktur jak přistupovat k zabezpečení a 

řízení kvality, je systém vnitřního hodnocení kvality AKADEMIE STING založen na Modelu 
Excelence, vypracovaném Evropskou nadací pro řízení kvality (EFQM – European 
Foundation for Quality Management). 
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Strategickým cílem AKADEMIE STING je v roce 2011 - 13 přejít na realizaci doporučení 
EU k zabezpečení kvality vysokých škol v jednotlivých zemích EU.  
  

V souladu s Pokynem rektora č. 4/2009 "Systém vnitřního hodnocení kvality AKADEMIE 
STING" zpracovat do 30.4.2011 "Hodnotící zprávu AKADEMIE STING za předcházející 
kalendářní rok" a následně do 31.5.2011 provést evaluaci AKADEMIE STING. 
 
2.6 Materiální, technické a informační zajištění 

Prostorové, technické a informační zabezpečení výukových prostor AKADEMIE STING 
v současné době odpovídá plně potřebám.  

 
Problémy spojené s využíváním a zkvalitňováním pronajatých prostor se rozhodla škola 

řešit postupně získáním užívaných objektů do vlastnictví. V roce 2010 se podařilo získat 
základní objekt na Stromovce 1. V roce 2011 v souladu s finančními možnostmi budou 
v tomto objektu realizovány nutné úpravy pro zkvalitnění vysokoškolského prostředí. Získání 
objektu pro kombinovanou formu výuky je cílem strategickým. 

 
Vyučující mají k dispozici moderní prostředky informačních a komunikačních technologií 

tak, aby mohli v rámci výuky přistupovat do internetu, popř. informačního systému školy a 
prezentovat své myšlenky pomocí audiovizuální techniky. Bylo dokončeno vybavení všech 
poslucháren odpovidajícím multimediálním vybavením. V budovách je instalován potřebný 
hardware, který pomocí standardu WI-FI šíří v dostatečném rozsahu signál pro připojení 
k internetu především pro potřeby studentů. 
 
Další záměry v této oblasti: 

• zdokonalovat podmínky pro možnost úplné realizace distančního vzdělávání a za tím 
účelem průběžně ověřovat  využití e-learningu v podmínkách kombinované formy, 

• průběžně doplňovat knihovní fondy o nejnovější odborné publikace, doladit možnost 
dálkového přístupu do knihovní databáze, 

• dobudovat a profesionalizovat studio pro výrobu distančních opor,  
• přizpůsobovat průběžně stav i počet technických prostředků počtu studentů a rozvoji 

techniky. 
 
 
3. PRIORITY AKTUALIZACE DZ  
 

Priority uvedené v DZ pro období 2011 – 2015 jsou plně aktuální pro rok 2011 a jsou 
postupně realizovány. 
 
 
4. FINANCOVÁNÍ VYSOKÉ ŠKOLY 
 

AKADEMIE STING jako obecně prospěšná společnost hospodaří s plánovaným 
vyrovnaným rozpočtem, který vychází z plánu bilance výnosů a nákladů. 
  

Investiční rozvoj Akademie zahrnuje zejména postupné zajištění vlastních vyučovacích 
prostor a další zkvalitňování materiálně technického a informačního zabezpečení.  
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V souladu s pravidly konstrukce rozpočtu hospodaří škola s plánem vyrovnaného rozpočtu. 
V konstrukci rozpočtu je zpravidla plánována rozpočtová rezerva pro nepředvídané případy, 
v případě jejího nečerpání vychází kladný hospodářský výsledek. 
  

Hlavním zdrojem výnosů školy je zaplacené školné, které v ekonomických bakalářských 
studijních oborech činí 18.000 Kč za semestr a v právnických bakalářských studijních 
oborech činilo v roce 2010/11 29.000 Kč za semestr. Školné v navazujícím magisterském 
studijním programu "Ekonomika a management" činilo 20.000 Kč za semestr. 
 

Pro akademický rok 2011/12 bylo rozhodnuto o změně výše školného a to: 
• u právnického bakalářského programu snížit školné z 29.000 Kč na 26.000 Kč za 

semestr, 
• u magisterského studijního programu zvýšit školné z 20.000 Kč na 21.000 Kč za 

semestr. 
 

U právnického programu vedlo k rozhodnutí o snížení školného zejména konkurence 
slovenských právnických škol a jejich cenových požadavků, u magisterského studijního 
programu bylo rozhodnuto o zvýšení pro vykompenzování celkové bilance. 
 

Studenti, zapsaní do studia před účinností těchto změn, dokončí studium za původních 
finančních podmínek.  
 

U studentů, kteří se ocitnou v tíživé sociální situaci, je individuálně sjednáván splátkový 
kalendář.  
 

Systém stipendií a poskytování studijních opor zdarma vytváří podmínky pro nadané 
studenty bez ohledu na jejich eventuální sociální handicap. V roce 2011 chceme plně 
realizovat systém podpory úspěšných studentů a sankcí pro studenty s laxním přístupem ke 
studiu. 


